
AUKSJONSBETINGELSERAUKSJONSBETINGELSER
1. Auksjonen er skriftlig, men vi vil også godta bud via internett og telefonbud.
2. Objektene selges til høyeste bud, hvis to like selges objektet til første innkomne bud.
3. Høyeste bud vil bli regulert til 10 % over nest høyeste bud.
4. Alle bud er å betrakte som bindene. Er ikke objektene betalt senest 30 dager etter auksjonen, vil objektene bli solgt for kjøpers regning.

Inkludert alle salærer.
5. Kjøper betaler 20 % salær, porto for sendingen samt fakturagebyr på kr 30,-.
6. Objekter blir levert mot forhånd-faktura eller oppkrav. Eller hentes i forretningen.
7. Reklamasjon må gjøres innen 10 dager etter utsendelsen dato. Kun skriftlige reklamasjoner godtas. Beskrevne feil eller synlige feil

på foto kan ikke legges til grunn. Ved feil bildenummerering er alltid tekst som gjelder. Retur må avklares før varene blir
sendt tilbake til oss. Returen MÅ samtidig være oss i hende senest 20 dager etter auksjonsdato. Eventuelle returer avgjøres

100% av Samler - Børsen AS
8. Ved budgivning forutsettes det at kjøper godtar auksjonsbetingelsene.
9. Ved forsen betaling påløper 1,0 % rente pr. påbegynt måned + 61 kr i purregebyr.
10. Bud under 90 % av utrop aksepteres ikke!
11. Budfristen for bud er kl. 17.00 på auksjonsdagen. På internett kan man by under hele auksjonen.
12.Skriftelige, faks, telefonbud osv, MÅ være oss i hende senest 2 timer før auksjonsslutt hvis vi skal garantere at de kommer med.
13. Objekter som skal hentes etter auksjonen MÅ hentes innen 3 uker etter auksjonen. Hvis det ikke gjøres en separat avtale blir dette

fakturert og sendt ut..

Åpningstider
Mand - Fred 10 - 17 Lørdag 10 - 14

AUKSJON 230AUKSJON 230

Auksjonen starterAuksjonen starter
torsdag 13 desember 2018 kl. 18.00torsdag 13 desember 2018 kl. 18.00

www.samlerborsen.nowww.samlerborsen.no

InnleveringsbetingelserInnleveringsbetingelser
1. Innlevering kan foregå ved henvendelse til vår butikk i Oslo.
2. Minste innlevering er samlet kr. 5000,- enkeltobjekter bør overstige 200,-
3. Salær er 20 %. Ved større innleveringer kan dette diskuteres. Vi forbeholder oss også retten til å heve salæret hvis det er mye arbeid

med det innleverte.
4. Samlinger og lots skal katalogverdi telles opp av innleverer, hvor dette har betydning.
5. Utropsprisen kan settes av kunden. Hvis SAMLER-BØRSEN AS finner dette urimelig vil vi justere utropet eller returnere objektet.
6. Innleveringslister blir sendt ut når katalogen er sendt ut.
7. Oppgjør foregår vanligvis 6 - 8 uker etter auksjonen.

Bli med som innleverer du også!Bli med som innleverer du også!
Vi har 6-8 auksjoner hvert år. Vi selger alt fra frimerker, brev FDC,Vi har 6-8 auksjoner hvert år. Vi selger alt fra frimerker, brev FDC,

mynter sedler osv.mynter sedler osv.
Vi trykker katalog til våre store auksjoner men vi har også reneVi trykker katalog til våre store auksjoner men vi har også rene
internett auksjoner. Her kan vi også ta i mot for raskt salg påinternett auksjoner. Her kan vi også ta i mot for raskt salg på

internett.internett.
Ta en telefon og snakk med Anders eller Hans.Ta en telefon og snakk med Anders eller Hans.

+47 22 42 1111+47 22 42 1111

Visningen starter torsdag 6 desember.Visningen starter torsdag 6 desember.



FrimerkeløseFrimerkeløse
1  Prefrim betalt brev stpl blå BERGEN (t1) 31-3-1853, sendt til Trømsø . . . . . . . . . . . . . . 50
2  Prefrim portofri sag stpl blå BREVIG 6-2-1854, sendt til Laurvig . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
3  Prefrim verdibrev stpl blå Christiania 1-1-1852 - betalt bankobrev sendt til

Klakken, Ringeriget . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

4  Prefrim stpl blå DRØBAK 2-3-1852 - portofri sag sendt til Westbye . . . . . . . . . . . . . . . . 200
5  Prefil betalt brev stpl blå DRAMMEN (t1) 19-7-1849, sendt til Balestrand . . . . . . . . . . . 100
6  Prefrim portofri sag stpl blå FREDRIKSVÆRN 23-11-1852, sendt til Laurvig . . . . . . . . 150
7  Prefrim stpl blå FREDRIKSTAD 2-6-56 - betalt brev sent til Christiania . . . . . . . . . . . . . 100
8  Prefrim stpl blå FREDRIKSHALD 18-12-1854 - påskrevet portofri sag - sendt til

Fredrikstad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
9  Prefrim portofri sag stpl blå HAMAR 31-10-1853, sendt til Chr, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
10  Prefil portofri sag stpl blå HOLMESTRAND 25-9-1852, sendt til Laurvig . . . . . . . . . . . 100
11  Prefrim portofri sag stpl blå HORTEN 17-5-1851 sendt til Fredriksværn . . . . . . . . . . . . 100
12  Prefrim betalt brev stpl blå LANGESUND 23-10-1854, sendt til Skien . . . . . . . . . . . . . . 350
13  Prefrim portofri sag stpl sort LAURVIG 4-11-1850 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
14  Prefrim stpl blå MOSS 13-11-1851 - portofri sag sent til Horten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
15  Prefrim portofri sag stpl sort PORSGRUND 17-9-1849, sendt til Brevig . . . . . . . . . . . . 100
16  Prefrim portofri sag stpl svart SANDEFJORD 27-12-1852, sendt til Laurvig . . . . . . . . . 200

17  Prefrim stpl blå SARPSBORG 3-4-1854 sent til Laurvig - betalt brev . . . . . . . . . . . . . . 100
18  Prefrim portofri sag stpl sort SKIEN 20-7-1850, sendt til Laurvig . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
19  Prefrim portofri sag stpl blå SVELVIG 24-7-1854, sendt til Drammen. . . . . . . . . . . . . . . 250

20  Prefrim betalt brev stpl blå TVEDESTRAND 25-3-1851, sendt til Arendal . . . . . . . . . . 200
21  Prefrim portofri sag stpl blå TØNSBERG 27-9-1849, sendt til Holmestrand . . . . . . . . . 100
22  Prefrim betalt brev stpl blå ØSTER RIISØER 26-3-1854 sendt til Christiania . . . . . . . . 150
23  Prefrim portofri sag stpl blåAASGAARDSTRAND 30-3-1854 sendt til

Jarlsberg Fogderi (i Horten) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

Hk 1Hk 1
24  1. 4 SK Våben 1855 - annulleret med retvendt skibsstempel - 

DAMPSKIBET BERGEN  31-5-1856. Lidt smal  margern til venstre. 
Attest:  F.C. Moldenhauer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 500

25  1, 4 SK Våben 1855 - meget bredrandet eks. Fuldstempel LAURVIG 19-7-1856. . . . 800

26  1. 4 SK Våben 1855 - Særdelsbredtandet riststmplet merke  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
27  1 - Pent merke med 5 blekk streker - 3 gode marger . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
28  1 - Meget redrandet og flott merke med PRAKT 11 strekers rist stempel.  . . . . . . . . . . 500
29  1. Lettstp 4 sk Våpen med gode marger.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
30  1 pent merke med annulert med lett rist stpl.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
31  1. 4 SK Våben 1855 - nummerstempel ? - smal margen i syd . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

32  1. 4 SK Våben 1855 - udefinerbar stempel - pene margen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
33  1 - lettstemplet nr stpl. Brede til OK marger.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
34  1 - bredrandet merke merke med prakt nr. stpl 25 BERGEN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
35  1 Pent fullstpl nr 35 BREVIG på pent merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600

36  1 (A35) LUX nr stpl 42 CHRISTIANIA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
37  1 - Pent fullstpl merke med vakkert full stpl nr. stpl 56 - EIDSVOLD (5 pkt) - 

Smale marger. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
38  1. 4 SK Våben  1855 - annulleret med nr. stempel 62 - - Evindviig. - 8  iflg. NK - 

BEMÆRK: Uden garanti- meget smal margen i syd.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
39  1. 4 SK Våben 1855 - smalrandet eks. Smukt stmplet nr. 121 - HOLDEN  i 

retvendt kvalitet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

40  1 Prakt/Lux nr stpl 172 LAURVIG på pent merke  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
41  1 - Vakkert fullstpl nr. 180 på bredrandet merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
42  1 (D34) Prakt nr. stpl 197 MANDAL på meget bredrandet merke. . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
43  1 Prakt (noe utfl) Nr 256 SARPSBORG på pent bredrandet merke.  . . . . . . . . . . . . . . . 600

Obj Utrop Obj Utrop

Samler-Børsen AS, Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no

4

11

4

17

19

23

20

Bli med som innleverer du også. 
Vi tar fortløpende i mot innleveringer

til våre kommende auksjoner.
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Samler-Børsen AS, Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no

44  1. 4 SK Våben 1855 -  smalrandet eks. med smukt stemplet 305 -  
THRONDENÆS - 7 - iflg. NK.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700

45  1. 4 SK Våben 1855 - annulleret ned retvendt nr. stempel 42 - PRAKT  . . . . . . . . . . 1 000
46  1 - Omv LUX stpl ARENDAL 27-2-1856 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
47  1 - Prakt stpl SANDEFJORD 2-6-1856 - 3 meget gode marger.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

48  1 - 4 skilling Vakkert fullstpl STAVANGER 25-2-1855 på bredrandet merke!  . . . . . . . . 600
49  Hk 1 på pent helbrev stpl nr 42 (Christiania) sendt til Fredrikshald. 

Sidestpl blått Christiania 11-11-1856  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

Skilling OscarSkilling Oscar
50  2 - 2 skilling Oscar  LUX stpl BIRID 14-9-1866 + minimal bue. (5 pkt) . . . . . . . . . . . . . . 400
51  2 - 2 skilling Oscar  Prakt stpl SARPSBORG 19-10-1863 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
52  2 - 2 skilling Oscar  stpl del av ARENDAL 14-8-1863. Hk 1000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
53  2 - 2 skilling Oscar  fullstpl nr. 56 - EIDSVOLD sentr h.o. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

54  3 - 3 skilling Oscar Prakt stpl HAMAR 18-7-1859  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
55  3 - 3 skilling Oscar pent lettstemplet THRONDHJEM Hk 525,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
56  4. Pen 4 sk Oscar sentrert hj.4. Prima ubrukt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
57  4 - 4 skilling Oscar annulert med rist stpl. 10 strekers? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
58  4 - 4 skill Oscar LUX nr. stpl 172 - LAURVIG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
59  4 - 4 skill Oscar 2 merker prakt stpl. hhv nr stpl 239 RIISØER og stpl 

RISSØER 6-11-1860  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
60  4. 4 SK Oscar - annulleret med retvendt 253 - Sandefjord. PRAKT  . . . . . . . . . . . . . . . 150
61  4 - LUXSUS nr. stpl 253 - SANDEFJORD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
62  4 - 4 skilling Oscar prakt/lux nr. stpl 321 UNDAL - 6 pkt - Flott  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
63  4. 4 SK Oscar - annulleret med nær retvendt AAMOT 14/5-1859-  5 pkt. iflg NK  . . . . 200
64  4 - 4 skilling Oscar stpl AAMOT 26-11-1861 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
65  4.. 4 SK Oscar på lille brevstykke - stemplet  Brevik  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
66  4. 4 SK Oscar - retv. st. Christiania 19-9-1859  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
67  4 - 4 skilling Oscar LUX stpl DRAMMEN 5/1-1863 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
68  4.  4 SK Oscar - annulleret med  nær retvendt EGERSUND 27/11-1862 . . . . . . . . . . . 100
69  4. 4 SK Oscar - annulleret med perfekt stempel FØRDE 3-3-1860 . PRAKT  . . . . . . . 150
70  4a. 4 SK Oscar - annulleret med retvendt Hammerfest  8-8-1862  . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
71  4 - 4 skilling Oscar Prakt/Lux stpl nr. 160 - KRAGERØ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
72  4.  4 SK Oscar aunulleret med retvendt stempel LOPPEN  21-6-1861.  - PRAKT . . . 300
73  4a - 4 skilling Oscar LUXSUS stpl RISØER 11-5-1863  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
74  4 - 4 skilling Oscar prakt/lux stpl SØNDRE LAND 15-2-1861 på brevstykke. (6 pkt)  . 200

75  Hk 4 - 2 stk i 2 nyanser på konvolutt stpl DRAMMEN 6-7-1862 sendt til 
Carlstad, Sverige  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 250

76  5. Stor brevdel med lodret 3 stribe 8 SK Oscar stemplet Brevig 11-3-1861.  
Lodrette striber ikke så almindelige. Attest; H.J.Enger . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 250

77  5. 8 SK Oscar annulleret med 10 stregers riststempel. Velcentreret. Smukt merke  . . 400
78  5 - 8 skill Oscar i LUXSUS par stemplet nr stpl 56 - EIDSVOLD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
79  5 - 8 skilling Oscar LUX stpl TVEDESTRAND 2-9-1861  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
80  5. Praktstp BERGEN 20/8-1859.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
81  5 - 8 skill Oscar Omv prakt nr stpl 49 - DRØBAK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
82  5. 8 SK Oscar- annullert med smukt fuldstempel Christiania 4-1-1859  . . . . . . . . . . . . . 100
83  5. 8 SK Oscar - annulleret med retvendt Bergen 29-3-1861. Centreret  venstre. . . . . . 100

Våpen I - 1863Våpen I - 1863
84  6 - 2 skilling fullstpl KRAGERØ 13-6-1865. Hk 1900+++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 850
85  6 - 2 skilling stpl. del av CHRISTIANIA 28-11-1866 - Gode tg. (Hk 1900) . . . . . . . . . . . 600
86  7 - 3 skilling PRAKT stpl PORSGRUND 6-5-1878 + bue. God tagging Hk 4100,-  . 1 500
87  7 - 3 skilling Våpen rettv. stpl del av ARENDAL . Hk 4100,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 300
88  8 - 4 skill Prakt stpl nr. 56 - EIDSVOLD (5 pkt) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

89  8 - 4 skilling prakt stpl nr. 287 5 pkt. STORELVDALEN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
90  8 - 4 skill LUXUS stpl BREMANGER 15-5-1869 - 6 pkt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
91  8 - 4 skilling Prakt/Lux stpl CHRISTIANSSAND 15-7-1867 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
92  8 - 4 skill på brevstykke vakkert stpl EID i SØNDHORDL. 13-8-67  . . . . . . . . . . . . . . . . 300
93  8 - 4 skill LUX stpl FREDRIKSTAD 12-8-1864  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
94  8 - 4 skill Prakt rettv PRAKT. stpl GRUE 20-12-66  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
95  8. 4 SK Våben 1863 - annulleret med retvendt Hamar 1-6-1865 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
96  8 - 4 skill rettv stpl stor del av HVIDESEID 8-6-1867 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
97  8 - 4 skill Prakt/Lux stpl INDERØEN 27-11-1866 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
98  8 - 4 skilling i par LUXSUS stpl LÆRDAL 25-7-1866 - Vakkert!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

99  8 - 4 skill LUX stpl MOLDE 30-8-1867  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
100  8 II t.7 - 4 skilling Prakt/Lux stpl ORKEDALEN 2-4-1867  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
101  8 IIb - 4 skilling Rettv stpl RIISØER 27-4-1866 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
102  8 - 4 skill Prakt stpl STAMSUND - 6 pkt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
103  8 I t.4 - 4 skilling LUX stpl VARDAL 27-6-1867 - 6 pk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

Obj Utrop Obj Utrop
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Samler-Børsen AS, Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
Internett: www.samlerborsen.no - Mail: salg@samlerborsen.no

104  8. Brev frankeret med 4 SK Våben 1863 sendt fra Throndhjem til Hammerfest  
9-5-1866. Brevet påtegnet PR. FINMARKEN.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

105  8. Brev frankeret med 4 SK Våben 1863 sendt fra Næsne  ( 6 pkt. iflg. NK) til  
Bergen. Transitstempel NORDLAND  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

106  8 på 4 skillings konvolutt stpl BERGEN 8-1-1870, sendt til Valdres. . . . . . . . . . . . . . . . . 200

107  9. 8 SK Våben 1863. Ustmplet uden gummi. Usædvanlig velcentreret eks.  
HK 6.500  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

108  9 - 8 skill Våpen I - nær fullstpl LILLEHAMMER 9-11-1866. Hk 975,-  . . . . . . . . . . . . . . 350
109  9 - 8 skill Våpen I PRAKT stpl BERGEN 14-1-1865 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
110  9 - 8 skill Våpen I - lett PRAKT/Lux stpl RIISØER 9-6-1865  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
111  9.  8 SK Våben 1863 annulleret med nær retvendt Christiania 4-5-1865. PRAKT  . . . 150

112  Hk 9 på pent rekomandert brevomslag stpl MOSS 27.10.1865, sendt til 
Kjøbenhavn, via Svinesund.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

113  10 - 24 skill våpen i LUXUS postfrisk 4-blokk (2800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
114  10. 24 SK Våben 1863 - retvendt stemplet Christinanssand 16-7-.1869. PRAKT . . . . 650
115  10. Luksusstp DRAMMEN 27/3-1865. LIEB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
116  10. 24 SK Våben 1863 - annulleret med fuldstempel Frederikshald  8-8-1865. . . . . . . 300
117  10 - 24 skill våpen Prakt/Lux 2 rings stpl DRAMMEN 12-IV-86 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
118  10 - 24 skill våpen PRIMA postfrisk (700)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

Våpen II - 1867Våpen II - 1867
119  11 - 1 skill 1 PRIMA postfrisk sentr v.o. Hk 2900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
120  11.  SK 1 Våben. Let stemplet Russemark. Centreret højre. 8 pkr iflg NK  . . . . . . . . . . 300
121  11 - 1 skill 1 PRAKT stpl CHRISTIANIA 16-7-1871 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
122  11 - 1 skill 1 PRAKT fullstpl CHRISTIANIA 24-11-1868. Hk 425++  . . . . . . . . . . . . . . . . 150
123  12 - 2 skill 2 pent letstemplet par stpl CHRISTIANIA 25-3-1871. Hk 750,-++  . . . . . . . . 250
124  12 - 2 skill 2 PRIMA postfrisk (550)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
125  12 - 2 sill 2 stpl LUX tpl TJØMØ 21-9-1868 + minimal bue. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
126  13a - 3 skill 3 vakkert omv. Stpl BERGEN 25-9-1868. Meget velsentrert og

flott merke. Attest G. Flatheim . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
127  13a. 3 SK 3 - klart trykk - Våben 1867 nær retvendt Bodø 2- 5-1872.  Velcentreret  . . 500
128  13a.  3 SK # Våben 1867 - Rent trykk - annulleret med dansk nr. st. 1 

København- samt del af andet stempel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
129  13a.  3 SK 3 Våben 1867 - rent trykk - annulleret med blekkryds. 

Merket centreret opp . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
130  13b - 3 skill 3 nær PRAKT stpl RIISØER 10-4-1872. Hk 1650+++  . . . . . . . . . . . . . . . . 600

131  13b. 3 SK 3 Våben 1867 - - stedstempel og centreret venstre  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
133  Hk 13 og 15 på 11 skillings brevomslag stemplet Stavanger 6-8-1870, Sendt 

via Hamburg til Sveits. Sidestpl Hmrfst C Hmbrg 9-8-1870. 
Annkomst stpl bak. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

134  14. 4 SK 4 1867 - ustemplet  - centreret venstre. ( HK  1500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
135  14 - 4 skill 4 i lettstemplet 3 stripe.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

136  14 - 4 skill 4 OMV LUX stpl nr. 45 - DAL (7 pkt) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
137  14 - 4 skill 4 Fullstpl nr. 169 LANGESUND - 6 pkt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
138  14 - 4 skill 4 Prakt/Lux nr. stpl 189  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
139  14. Luksusstp AAS 19/1-1869.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
140  14. 4 SK 4. Våben 1867 st. Christiania samt del af rødt stempel ?  . . . . . . . . . . . . . . . . 100
141  14. 4 SK 4 Våben 1867 - annulleret med perfekt retvendt  

FLEKKEFJORD  7-1-1879. LUXUS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

142  14 - 4 skill 4 - LUX stpl FLORØ 2-8-1868 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
143  14.  4 SK 4 Våben 1867 annulleret med nær retvendt KLØVEN 16/6-1869 ( 6 pkt)  . 250
144  14 - 4 skill 4 LUXSUS stpl RIISØER 13-5-1870. Flott merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

145  14 - 4 skill 4 LUXSUS stpl SANNÆS 8-7-1869 - 6 pkt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
146  14. 4 SK 4 Våben 1867 - blekannulleret VAAGEN 4/4-1870. Merket centreret højre . . . 750
147  14 - 4 skill 4 Rettv. stpl VOSS 18-9-1870  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
148  15b. 8 SK 8 - karmin - Våben 1867 - sidevendt fuldstemple 9-9-1872  . . . . . . . . . . . . . 100
149  15b. 8 SK karmin - Våben 1867 - del af retv. st. Bergen 10-9-1´87X . . . . . . . . . . . . . . . 100
150  Hk 15 og 18 på 11 skillings brevomskag st Christiania 9-10-1872, Sent til 

Langnau, Sveits . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500

Skilling PosthornSkilling Posthorn
151  16/21 - Komplett set posthorn - ustemplet - minus 6 SK. - HK ca. 1200 . . . . . . . . . . . . 250
152  16 Ia - 1 skilling Prakt stpl CHRISTIANIA 15-XI-94  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
153  16 Ia - LUX stpl hullstpl UDNÆS 7-VI-95 + minimal bue. Hk 950+++ . . . . . . . . . . . . . . 250
154  16 Ib - fullstemplet DRAMMEN 1-6-187 + minimal bue  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
155  16 II - 1 skilling i par prima postfriskt. Nederste merke har VARIANT E.EN  . . . . . . . . . 200
156  16IIb.  1 SK Posthorn - annulleret med nummerstempel  ? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
157  17 aX - 2 skillig posthorn LUXSUS postfrisk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
158  17 aX - 2 skillig posthorn LUXSUS postfrisk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
159  17c. 2 SK Posthorn - ultramarin  (mørk nuance) stemplet opp og ned  

Christiania Bypost  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
160  18. 3 SK Posthorn annulleret med retvendt sst. Stavanger 19-7-1875. LUXUS  . . . . . 200
161  18 - 3 skilling fullstpl 3-rings nr 169 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
162  18 - 3 skilling fullstpl 3-rings nr 187 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
163  18 a. Letthng karminrosa 3 sk på grått papir. Sentrert opp, med fuktflekk

over R. Nær postfrisk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
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164  18. 3 SK Posthorn annulleret med retvendt stempel Søndre Land  12-4-1875.  
5 pkt idlg. NK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

165  18. 3 x 3 SK Posthorn - hvoraf ett ustemplet (uden gummi)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
166  18. 3 SK Posthorn - annulleret med retv. st. Sande i Søndfj. 10-9-1875. Prakt  . . . . . . 100
167  18. Brevstykke med 3 SK Posthorn - annulleret med attraktivt  stempel V

eblungnæs 26-7-1874. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
168  183. Forretningsbrev frankeret med 30 øre Nordkapp I sendt via Dovrebanen 

17-VI-1935 til Holland.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
169  18b - 3 skilling PRAKT stpl RIISØER 4-9-1876 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
170  18. Brev frankeret med 3 SK Posthorn  sendt fra Drammen 8-5-1876 til 

Christiania . Smuk kvalitet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
171  18. Brev frankeret med 3 SK posthorn sendt fra STØREN  3-7-1874 til Throndhjem. 100
172  18a - 3 skilling LUXSUS stpl ØRSTEN 15-3-1876  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
173  19 Ia - 4 skilling pent lettstemplet. Hk 1200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
174  19 Ia. Lettstp CHR 19/1-1873. Ktg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
175  19 Ib - 4 skilling pent rudstemplet. Hk 1500,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
176  19 I c. Gråfiolett 4 sk rettvendt del av (BE)RGEN 5/2-1874.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
177  19 Id - 4 skilling pent stpl del av CHR 25-7-1874 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
178  19 II - 4 skill posthorn i 4-blokk PRIMA postfrisk (1400++)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
179  19 II - 4 skilling prima postfrisk Hk 360,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
180  19 II - 4 SK posthorn - fuldstempel Bergen 2-2-1876  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
181  20 - 6 skilling Prakt/Lux stpl CHRISTIANIA 18-9-1877  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
182  20 - 6 skilling pent stpl stor del av CHR. 12-7-1875 Hk 550,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
183  20 - 6 skilling pent stpl del av Fredriks Hald 15-4-1876. Hk 550,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
184  Hk 20 - 6 skilling posthorn på pent brevomslag stpl. Christiania 9-4-1877, 

sendt til Rouen, Frankrike.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
185  21 - 7 skilling PRAKT stpl RIISØER 24-2-1874 Hk 675+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
186  21 II - 7 skilling prima posrftisk, sentr v.n. Hk 1500,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

Skravert posthornSkravert posthorn
187  22 - 1 øre LUX stpl CHRISTIANIA 3-XI-83 - vanslelig merke med pene stempler.  . . . 200
188  22 - 1 øre PRAKT stpl EIDSVOLD 15-10-1883  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
189  23 - 3 øre Prakt/Lux stpl CHRA BYP 3-2-89  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
190  23 - 3 øre Prakt/Lux stpl DRAMMEN 14-6-1878 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
191  24 IIa - 5 ære LUXSUS velsentrert postfrisk. Hk 1000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
192  24 IIa - 5 øre skravert posthorn prima postfrisk. (1000)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
193  24 III aa - 5 øre Prakt stpl CHRA BYP 31-5-83  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

194  25 Ix - 10 øre Prakt/Rettv stpl BRUMMUNDDALEN 22-2-1881 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
195  25 Ix - 10 øre prakt stpl HØNEFOSS 10-7-1880 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
196  25  - 10 øre posthorn LUXSUS stpl MOSS 8-7-1880 - MEGET FLOTT MERKE . . . . 200
197  25 Iy - 10 øre Prakt/Lux stpl SANDE I SØNDFJ 3-3-1877  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
198  25 Iy - 10 øre LUX stpl STANGVIG 8-9-1881 (5 pkt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
199  25 II - 10 øre LUX stpl SUNDDAL 1-2-1882  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
200  25 II - 10 øre LUX stpl VINJEØREN 23-5-1878  (5 pkt) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
201  25 - 10 øre på trippelvektig 30 øres konvolutt stpl CHRISTIANIA 19-6-80, 

sendt til Elverum  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
202  26 - 12 øre Prakt/Lux stpl CHRISTIANIA 1-XII-80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

203  27 - 20 øre skravert ustemplet. Noe kort klippet tg v. side nederst. Hk 2900  . . . . . . . . 300
204  27 - 20 øre skravert prakt/LUX stpl GRUE 30-12-1881  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
205  27 - 20 øre skravert vakkert Prakt/Lux hullstpl RISØR   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
206  25 og 27 på 30 øres banko konvolutt med intakte segl bak. Stpl 

THRONDHJEM 14-12-1881 sendt til Chr. Sund  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
207  279/285.  Censurbrev frankeret med hhv. 10 og 35 øre V - sendt fra 

Oslo 5-10-1941 til Wien. Censurbanderole på bagsiden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
208  29b - 35 øre skravert posthorn prima postfrisk. (700)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

209  29b - 35 øre skravert posthorn Prakt/Lux stpl MOSS 8-V-93  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
210  30 - 50 øre skravert PRAKT stpl LESJE 10-1-1892  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

211  31 - 60 øre Prakt/Lux stpl CHRISTIANIA 5-VII-95 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Kronemerker OscarKronemerker Oscar
212  32 - 1 krone Oscar LUXSUS postfrisk (1300)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
213  32 - 1 kr. Oscar PRIMA postfriskt merke (1300)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
214  33 - 1,5 kr Oscar LUXSUS postfrisk (2000)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
215  34 - 2 kr. OSCAR PRIMA POSTFRISK (1600)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
216  32-34 , Oscar II - komplett sett - POSTFRISK - HK 4900 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000
217  32 - 34 - Kronemerker Oscar pen rundstemplet serie. Hk 600,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
218  32-34 pent lettstemplet serie Krone Oscar (600)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

Skravert posthorn IISkravert posthorn II
219  35 - 5 øre PRAKT stpl. DAL JERNBST. 6-9-1881 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
220  35 - 5 øre pent lettstemplet CHRA BYP 4-9-79 - Hk 675,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
221  36 - 10 øre prakt stpl BODØ 1-VII-82  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

Posthorn 21 mmPosthorn 21 mm
222  37 I, II. Begge 10 øre lett fullstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125

223  37 I.  Brev frankeret med 10 øre skravert 1882 udg. sendt fra SKIEN - juli 1882 

til Porsgrund . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
224  37 II - 10 øre Prakt/Rettv. stpl LEREIM 29-6-1882 (6 pkt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
225  38 - 10 øre LUXSUS stpl BORØEN 23-6-1883  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
226  38xX - 10 øre LUXSUS stpl BALESTRAND 14-6-1883  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
227  38 yX Vakker 10 øre på Bentse papir. Nær fullstpl LAURVIG 11-11-83 - 

Godt merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

228  38. Brev frankeret med parstykke 10 øre 1882 sendt fra Stavanger  18-XI-1884 
til Berlin.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

229  39 - 20 øre Prakt/LUX stpl GRIMSTAD 16-7-1883 - Flott merke! . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
230  39 X - 20 øre prakt stpl TRONDHEIM 7-IV-83 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
231  40 Iax - 20 øre stpl del av KRØDEREN 10-7-1884  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
232  40 IIa - 20 øre stpl PRAKR stpl LAURVIG 5-7-1885  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
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233  40 IIa - 20 øre stpl del av HAMMERFEST 5-XI-84 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
234  40 IIa - 20 øre stpl del av ELVERUM 7-12-1885  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
235  40 IIb - 20 øre prakt stpl KONGSBERG 23-10-1883  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
236  40 IIbx - 20 øre posthorn lettstemplet BERGEN 22-XI-85  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
237  40 IIbyY, VM I, st.7 - 20 øre pent lettstemplet. Hk 1150,-++  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
238  41 - 3 øre 21 mm i pen 3 stripe lettstemplet 10-12-1886  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
239  41 - 3 øre PRAKT/Lux stpl CHRISTIANIA 23-IX-86  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
240  42 IaX - 5 øre PRAKT stpl CHRISTIANIA 15-IV-82  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
241  43b - 10 øre Prakt/Lux stpl BALESTRAND 8-2-1886 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
242  43 - 10 øre PRAKT stpl BRUMMUNDALEN 20-7-1884  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
243  43.  10 øre 21 mm - annulleret med retvendt st. KOMAGERFJORD  2-3-1884. PRAKT  . . 100
244  43. Praktstp KORSNÆS 4/7-1884 (6 pkt) på 10 øre. Ktg. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
245  43a - 10 øre Prakt/Lux stpl RISØR 28-III-85 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
246  43 - 10 øre LUX stpl SUND 4--1883 (5 pkt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
247  43 - 10 øre Prakt/Lux stpl VOSS 7-4-1885 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
248  44 - 12 øre mattgrønn stpl del av CHRISTIANIA 3-VI-84. Hk 2800,-  . . . . . . . . . . . 1 200
249  44.  12 øre mattgrønn - annulleret med lidt svgt retvendt stempel 

Trondhjem 7-10-1884.  Merke centreret let til højre. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
250  45 II - 12 øre PRIMA postfriskt. Hk 1150,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
251  45 II - 12 øre prakt stpl CHRISTIANIA 11-III-85  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
252  46b - 20 øre pent annulert med blekk kryss. Variant prikk mellom R og G i NORGE . 150

253  46b - 20 øre Prakt/Lux stpl LEKØ 1887 - 6 pkt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
254  46 på banko konvolutt stpl SAUDLAND 4-2-1886, sendt til Skien. Flotte 

inntakte banko segl bak.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
255  47 - 25 øre LUXSUS stpl GRORUD 15-4-1885  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
256  47 - 25 øre Fullstpl nær rettv. stpl CHRISTIANIA 20-VII-85  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

257  48 - 2 øre provisorie Prakt/Lux stpl ROMEDAL 5-6-1890  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Posthorn 20 mmPosthorn 20 mm
258  49 I - 1 øre prima postfrisk. Hk 260,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
259  49 II - 1 øre Prakt/Lux stpl STEINKJÆR 27-VII-95  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
260  49 II - 1 øre PRIMA postfrisk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
261  50a - 2 øre PRAKT stpl RISØR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
262  51 I t.3 - 3 øre Prakt stpl NAMSOS 1-VI-87  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
263  51 II a, t.1. Praktstp CHRA 8F BYP. 15/5-87.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
264  51 IIb vm I, st4.- rettv. stpl CHRISTIANIA 23-II-89.  Attest G. Flatheim Hk 1800,-  . 750
265  51 IIIa - LUXSUS stpl CHRISTIANIA 15-1-90  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
266  52 I, t.3. Rettvendt fullstp BRØNØ 19VII88 på 5 øre. Sentrert ned.  . . . . . . . . . . . . . . . . 100
267  52 I - 5 øre med fullstpl 3-rings nr. stpl 1 - Kjøbenhavn? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
268  52 I, t.1. Prakt RANDSFJ.-BANENS POSTEXP. 14I88.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
269  52 IIa - 5 øre ustemplet uten lim. x=1600  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

270  52 IIa - 5 øre LUXSUS stpl KRISTIANIA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
271  52IIa. Oppfrankeret brevkort med 5 øre smaragdgrønn sendt via 

Randfjordbanen 8-VIII-1890 til Tyskland.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
272  52 IV - 5 øre prakt/Lux stpl KRISTIANIA 4-12-98 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
273  52 IV t. 2 - 3 øre pent merke stpl del av Bergen I-93 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
274  53 I - 10 øre prima velsentrert ustemplet merke. Noe limløs bak. Hk 2800,-  . . . . . . . . 300
275  53 I, t.3. Letthengslet 10 øre fra første plate, med dobbeltramme øverst. 

Lett rundet hj.4. (2700).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
276  53 I - 10 øre pent rundstemplet TYPESETT 1 - 4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
277  53 I, t.4. Praktstp KOPPANG 11/9-1886. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

278  53 IIa t.2. Prakt stpl NORDVIGEN 29-11-1898 (7 pkt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
279  53 IIb - 10 øre Prakt/lux stpl LERVIG 6-1-1888 (6 pkt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
280  53 IId t.3a - 10 øre Prakt/Lux stpl BRÆKKE 11-12-1888 (Blekkforsterket dato) (6 pkt)  . 150
281  53 IId t.2 - 10 øre tungt hg. sentr h. Hk 725,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
282  53 IIIa t.1 - 10 øre Prakt/Lux stpl MELHUS1-8-1889 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
283  53 IIIb - 10 øre fullstpl 3-rings nr. stpl 210 D/S MOSS - mangler 2 hj. tg. . . . . . . . . . . . . 100
284  53 IIIc - 10 øre 20mm prima ubrukt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
285  53 IVb t.2 Prakt/Lux stpl NORE 14-11-1889 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
286  53 IV b. Luksusstp AALHUS 9/2-1891 (6 pkt). Merket med feil.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
287  53 IVc t.2 - 10 øre Praklt/Lux stpl HJELLUM 25-9-1891  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
288  53 IV abc. Kpl sett nyanser med prakt/fullstp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
289  53 V - 10 øre LUX stpl LADEVIG 1-11-1892  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
290  53 V - 10 øre LUX stpl STRANDEN 6-12-1891  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
291  53 VI - 10 øre PRIMA pstfrisk sentr noe h. Hk 2900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
292  53 VI - 10 øre Prakt/Lux stpl SKJOLDEN (7 pkt) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
293  53 VI - 10 øre Prakt/Lux stpl RYGGE 30-1-1893  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
294  53 VII - 10 øre LUXSUS  postfrisk eksemplar (3600++) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
295  54 I t.1 på rekomandert konvolutt stpl BREVIG 23-XII-87, sendt til Porsgrund 1 000
296  54 I - 20 øre LUXSUS stpl FREDRIKSSTAD 4-IV-87. VAKKERT!  . . . . . . . . . . . . . . . . 250
297  54 I - 20 øre LUXSUS stpl GRAN 6-10-1887  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
298  54 I - 20 øre LUXSUS stpl SKJØRDALEN 26-4-1887  . . . . . .
150

299  54 IIc - 20 øre Prakt/Lux stpl CHRISTIANIA 18-VIII-90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
300  54 III - Prakt stpl FREDRIKSHALD 20-XII-94 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
301  54II.  Brev frankeret med 20 øre posthorn 20 mm - type 3 med klar ekstratype.

Sendt fra Bergen til Haugesund 6-1-1892.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
302  54 IV. Rettvendt fullstp LOMMEN 12/6-92 (7 pkt) på 20 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
303  54 V - LUX stpl MELDAL 27-8-1883  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
304  55, t.7. Litt svakt praktstp VÆRDALEN 19XII95. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

PosthornPosthorn
305  56 - 3 øre LUX stpl KRISTIANIA 22-VI-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
306  57 - 10 øre LUX stpl BALESTRAND 5-II-95  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
307  57 - 10 øre LUX stpl LUNDE 24-3-1895 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
308  58 B - 20 øres FULLSTPL MOSS 21-IX-95 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
309  56 - 58 Serie posthorn fintagget lett rundstemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Posthorn grovtaggetPosthorn grovtagget
310  59 - 1 øre grovtagget i 3-stripe. Pent stpl HARSTAD-VIII-97  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
311  59 - 1 øre grovtagget LUXSUS postfriskt med meget god sentrering og tg.  . . . . . . . . 200
312  60 - 3 øre grovtagget Prima velsentrert ustemplet merke. Hk 1000,- ++ . . . . . . . . . . . . 500
313  62 - 10 øre grovtagget LUXSUS stpl DRAMMEN 31-III-1896  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

314  62 - 10 øre Prakt/Lux stpl HATFJELDDALEN 7-8-1896  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
315  63 - 20 øre skravert lettstemplet. meget god tg og sentrering for utgaven.  . . . . . . . . . . . 75
316  66 - 3 øre grovtagget LUXSUS postfrisk. Meget velsentrert og gode tg. Hk 1000,-  . . 500
317  66 - 3 øre PRAKT/LUX stpl DRAMMEN 10-XI-93 - Flott merke!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
318  68 - 10 øre grovtagget PRIMA postfrisk Meget god sentrering. (1400)  . . . . . . . . . 800
319  68. Luksusstp EGERSUND 26IV97. Tg.var.1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
320  68 x3 stk 10 ører på bankobrev ilagt 175 kroner stpl FREDRIKSHALD 

28-VII-95 sendt til TØNSBERG. Segl bak.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
321  69 - 20 øre PRIMA postfrisk med tg variant 1. Flott merke! . Hk 4000,-  . . . . . . . 2 500
322  69 - 20 øre grovtagget prima ubrukt merke med meget god sentrering (800)  . . . . . . . 450
323  70 - 25 øre grovtagget pent ubrukt merke. Hk 675,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
324  71 - 35 øre grovtagget PRIMA postfrisk (3100)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
325  72 - 50 øre grovtagget Prakt stpl BODØ 20-III-99  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
326  72. Følgebrev frankeret med 50 øre Antikva - Knudsen - grovtagget - 

sendt fra Christiania til Snaasen 7-12-1895.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

Posthorn fintaggetPosthorn fintagget
327  73 - stemplet fiolett 3-rings nr. stpl 107 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
328  74X - 2 øre LUX stpl EIDSVOLD23-IV-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
329  75 - 3 øre LUXSUS stpl BREVIK - KR.SAND.S 28-VII-03 - Meget flott! . . . . . . . . . . 200

Obj Utrop       Obj Utrop
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330  75X - 3 øre i vakker 6-blokk spl SANDE i SØNDFJORD 3-VII-08 . . . . . . . . . . . . . . . 200
331  75X - 3 øre LUX stpl BERGEN 19-4-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

332  75 X - 3 øre LUX stpl CHRISTIANIA 6-XII-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
333  75Y - 3 øre med stående VM stemplet del av BERGEN 22-XII-04 - vanskelig merke 300
334  76 på postkort annulert med 4-rings nr stpl 232 som ble brukt på 

D/S HERLØFJORD i rute mellom Bergen og Manager. Flott kort fra Bergen 
og torget med folk. J. Karlsen Bergen 1905  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

335  76 på postkort stpl AKERSHUS NKS 10-9-1908. Motivet på postkortet er
KONGLIGT POSTCONTOR med en del folk og betjening.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

336  76 - 5 øre VAKKER 4 stripe på brevstykke stpl SUNDMØRE POSTEXP 26-X-05  . . 100
337  76 - 5 ære PRAKT stål VARDØ 23-XII-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

338  76. Bra lot ENHETER på 5 øre fintg. I alt 10 x 4-striper, 6 x 3-striper og 36 par på plansje.  . 100
339  76X - 5 øre PRIMA postfrisk Hk 350,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
340  77 - 10 øre LUX stpl RISØR 25-XII-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
341  77 II - 10 ære LUXSUS stpl GAN I ROMERIKE 6-X-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
342  77IIx. 10 øre Antikva - Knudsen - fintagget. postfrisk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
343  77 IIX - 10 øre med liggende vm. prima postfrisk (700)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
344  77 IIY - 10 øre med stående VM - Prima postfrisk. Hk 850,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
345  78 - 15 øre LUXSUS postfrisk Hk 3300,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 750
346  79X - 20 øre PRIMA postfrisk Hk 1200,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
347  79x - 20 øre Prakt/Lux stpl MOSS 23-IV-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

348  80 X - 25 øre liggende VM prima ustemplet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
349  80X - 25 øre LUXSUS stpl HØNEFOSS 28-V-07 FLOTT!!! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
350  80 Y - 25 øre stående VM prima ustemplet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
351  81 - 30 øre posthorn LUXSUS postfrisk. Hk 2600,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
352  81 - 30 øre posthorn prima ubrukt (330)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
353  82 - 35 øre PRIMA postftfrisk. Hk 425,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
354  83X - 50 øre Prakt/LUX stpl LILLEHAMMER 29-V-03 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
355  84 Y - 60 øre med stående VM prima ubrukt. Hk 450,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

KroneprovisorierKroneprovisorier
356  85 I - 1 krone provisorie prima POSTFRISK (2000)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
357  85 I - 1 krone provisorie prima ubrukt (320)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

358  86 I - 1,5 kr. provisorie PRIMA postfrisk. (2400) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
359  87 I - 2 kroner provisorie - PRIMA postfrisk sentr. h. (Hk 3000)  . . . . . . . . . . . . . . 1 200
360  87 II - 2 kroner provisorie - PRIMA postfrisk (3400)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
361  85 II - 87 II - lettstemplet serie Provisorier. 2 kr. har rund hj. tg. Hk = 3175,-  . . . . . . . . . 500

ProvisorieProvisorie
362  88 - Provisorie LUX stemplet POLHAVET - Vakkert.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
363  88 - Provisorie PRAKT stpl EIDSVOL16-VII-06 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
364  88 - provisorie VARIANT oppgravert under sjalstykke  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Kronemerker Haakon 1907Kronemerker Haakon 1907
365  89 - 1 krone Haakon 1907 PRIMA velsentrert postfrisk. Hk 1900,-  . . . . . . . . . . . 1 000
366  89. Velsentrert Kr.1.00 Haakon 1907 med et lite hngspor. (325).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
367  90 - 1,5 kr Haakon LUXSUS postfrisk (2400++)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 250
368  90 - 1,5 kr. Haakon LUXSUS POSTFRISK (2400)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
369  90 - 1,5 kr Haakon Prakt stpl RISØR 28-VIII-09 + bue.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
370  89 - 91 - 1 -2 kroner Haakon 1907 pen rundstemplet serie. Hk 1850,-  . . . . . . . . . . . . . 650
371  89 - 91 - 1-2 kroner Haakon 1907 pen rundstemplet serie! Hk 1850,- . . . . . . . . . . . . . . 650
372  89 - 91 - 1 - 2 kroner Haakon 1907 - alle lettstemplede. Hk 1825,-  . . . . . . . . . . . . . . . . 600

ProvisorieProvisorie
373  92a - 15 øre provisorie PRIMA postfrisk 4-blokk. Hk 1040,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
374  92b - 15 øre provisorie i 3 stripe annulert med PP stempel.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
375  92b - 15 øre provisorie LUXSUS stpl KRAGERØ 6-VI-08 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
376  48, 88 og 92b - 3 stk provisoriske utgaver pent rundstemplet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
377  92b - Provisorie stpl FETSUND 1-XII-06 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Kronemerker Haakon 1909Kronemerker Haakon 1909
378  93 - 1 kr Haakon 1909 PRIMA postfrisk (5200)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000
379  93 - 1 krone Haakon 1909 PRIMA ubrukt merke (1300)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
380  93 - 1 kr Kaakon 1909 stpl del av PP stempel. Hk 1100,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

381  94 - 1,5 kr Haakon 1909 lett rundstemplet. Hk 3300,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 250
382  94 - 1,5 krone Haakon PRIMA POSTFRISK (2700) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
383  95 - 2 kroner Haakon 1909 PRIMA postfrisk (5200)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000
384  95  - 2 kroner Haakon i 4-blokk stpl PP stpl BERGEN 13-II-15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
385  93 - 95 - 1 - 2 kroner Haakon 1909. Pen rundstemplet serie. Hk 4460,-  . . . . . . . 1 500

Utgavene fra 1909Utgavene fra 1909
386  99 - 5 øre par fra hefte Dvn/Dhn - stemplet med T stempel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
387  99 - vakkert heftepar Bv/Bh Prakt/Lux stpl VESTFOSSEN 18-VII-18  . . . . . . . . . . . . . . 300
388  99 - 5 øre par fra hefte Bv/Bh - stemplet med T stempel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
389  100 - Heftepar Bv/Bh - 10 øre pent lettstemplet par.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
390  102 - Hefte 4-blokk Bv/Bh - Dvn/Dhn 15 øre pent stpl HARSTAD 5-X-23  . . . . . . . . . . 100

391  102b - 15 øre brun i PRIMA velsentrert 4-blokk. Hk 1280+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
392  103 - Hefte merke Bv - 20 øre pent lettstemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
393  103 - Hefte merke Dhn - 20 øre pent lettstemplet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
394  104 - 25 øre PRIMA postfrisk Hk 2100,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
395  104 - 25 øre posthorn prima postfrisk (2000)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
396  105 - 30 øre LUXSUS postfrisk. Hk 700,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
397  107 - 40 øre PRIMA postfrisk. Hk 450,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
398  107. Prima postfrisk 40 øre grønnoliven. (425).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
399  108 - 50 øre PRIMA postfrisk. Hk 1050,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
400  108 - 50 øre posthorn PRIMA postfrisk (1000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
401  109 II - 60 øre posthorn PRIMA postfrisk Hk 1600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
402  111 - 1,5 kroner Haakon 1910 i vakker 10 blokk stpl PP stempel KRISTIANIA 11-XI-11  . . . 200
403  114 - 5 øre grunnlovsjubileum x2 på 10 øres konvolutt stpl HUNDORP 
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13-VII-14, sendt Kristiania. 2 stk. Haakon den 7 segl bak. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
404  114 - lux STPL nordbanernes postexp. 4-vi-14  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
405  115 - 10 øre LUX stpl LARVIK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
406  116 - 20 øre Grunnlov LUX stpl STEINKJÆR 3-VI-16 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

407  122 - 20 øre posthorn i 4-blokk prima postfrisk med hj. marginal November 
- 1921 Hk 1560,- +++  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

408  123 - 25 øre posthorn i 4-blokk med hj. marginal  Prima postfrisk  Hk 920,- . . . . . . . . . 350
409  123 - 25 øre LUSUS stpl VIK I SOGN 7-IV-21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
410  124 - 30 øre i PRIMA postfrisk 4-blokk. Hk 840,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
411  124 - 30 øre posthorn PRIMA postfrisk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

412  118 - 125 - 5 øre til 40 øre postfrisk serie Hk 2730,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
413  126 - 10 øre Løve 1 i prima postfrisk 4-blokk Hk 1960,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
414  128 - 25 øre Løve I. Luxsus velsentrert postfrisk 4-blokk. Hk 2900 ++  . . . . . . . . . . . . . 750
415  126-29. Prima postfrisk serie Løve I. (HK 1460)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

416  126-29. Løve I. Postfrisk serie i fireblokker. 25 og 45 øre prima. Hk(6860).  . . . . 1 250
417  Rekbrev stpl TRONDHJEM 15-1-1927 sendt til Tsjekoslovakia. Frankert med 

Polmerke 133 og 135, samt 2 stk 15 øre Hk 121. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
418  130-36 Prima postfrisk serie Polmerker Hk 1195,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
419  130-36 - Polserien på rekomandert konvolutt stpl OSLO - ELISENBERG 25-IX-26 

sendt som luftpost med etikett til Hamburg. Motager stempel bak. . . . . . . . . . . . . 300
420  130-36. Polmerkene. Postfrisk serie, 10 øre prima. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
421  Polmerker 130, 131, 136 + 10 øre Løve I Hk 126 på 40 øres rek konvolutt som var 

riktig porto i perioden. Stpl Oslo Elisenberg 11-VI-25 sent lokalt  . . . . . . . . . . . . . . 200
422  130-136. Polmerke komplett postfrisk - alle med marginal. Hl. 1195  . . . . . . . . . . . . . . . 200
423  137-40. Svalbard. Postfrisk serie fireblokker med feilfri tg. Flere mrk prima.  . . . . . . . . . 500
424  137-40 Prima postfrisk serie Svalbard (970) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
425  145. 20 øre Løve PRIMA POSTFRISK med overtrykk BOUVET OYA - 

PRIMA sentrering  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
426  804 = M/B Vaagsøy. Vakkert fullstp på klipp med Nk 145. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
427  147. Luksusstp NYTRØA -4VII29 på 2 stk 25 øre brun.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
428  149. Luksusstp MEHAMN 19VII33. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
429  155 I - 45 øre Luftpot I med svak ramme i 4-blokk stpl HAUGESUND 7-1-29 . . . . . . . 100
430  155 I/II. 2 prima postfriske Luftpost I med hhv svak og tydelig rammelinje. (1425).  . . . 600
431  155 II, II, 212 og 253. Alle 4 luftpostmerkene prima postfriske. Hk 1465  . . . . . . . . . . . . 400
432  159 - 62  Ibsen i PRIMA velsentrerte 4-blokker Hk 2820,-+++  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
433  159-62 Prima postfrisk serie Ibsen Hk 705,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
434  170. Prakt ministp OSLO P.P. -3V29. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
435  172. Postfrisk fireblokk 10 øre Abel. (520) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125

436  173 - 15 øre Abel LUXSUS stpl GRAN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
437  172-75. Abel. Prima postfrisk serie. (350)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
438  177 - 80 Hellige Olav prima postfriskt 4-blokk serie (2528)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
439  177-80 Prima postfrisk serie Hellige Olav. Hk 632,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
440  177-80 prima postfrisk serie Hellige Olav (632)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
441  181. Prima helark 15 øre Nordkapp I, inkl 4 varianter.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
442  182. Prima postfrisk 20 øre Nordkapp I. HK 600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

443  182, 224. Nordkapp-kort sendt England, med 20 øre Nordkapp I og 30 øre 
Nordkapp II stp NORDKAPP 13-8-38.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

444  181-83 på postkort fra Nordkapp stpl Prakt/Lux NORDKAPP 7-7-1930, sendt til 
Borgestad  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

445  183 - 30 øre Nordkapp I, LUXSUS stpl NORDKAPP 12-8-33. Flott merke!  . . . . . . 500
446  181-83 serie Nordkapp I, LUXSUS stpl NORDKAPP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
447  181 - 83 - Prima postfrisk serie Nordkapp I - Hk 1875,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
448  181-83 Nordkapp I prima postfrisk (1875)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
449  184 - Radium prima postfrisk (375)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
450  184. Radium. Prima postfrisk med full hjørnemarg. HK 375++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
451  185 - 89 Bjørnson i prima postfrisk 4-blokk serie med meget god 

sentrering (1700+++)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

452  185-88 Prima postfrisk serie Bjørnson. Hk 425,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
453  190. Luksusstp OSLO GRUNERLØKKEN 11XII34.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
454  189-92 Prima postfrisk serie Holberg Hk 630,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
455  189-92. Holberg. Prima postfrisk serie. (625).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
456  195 - 20 Øre Nansen I Prakt stpl TINGVOLL 7-IX-38 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
457  195 - BUREAU AMB. OSLO - ED 6-V-38  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
458  198 - 2 øre LUXSUS stemplet OSLO 26-4-40 - Kan ikke bli bedre . . . . . . . . . . . . . . . . 100

459  204 på postkort stpl KPH SOLASTRAND  t1. (7 pkt) Postkortet er fra Sola 
strandhotel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

460  210. Prima postfrisk fireblokk 50 øre Løve dyptrykk. (380).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
461  213. Praktstp SEM 20 IX 39 på 1 kr Haakon.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
462  216 - 5 kronar Haakon i par prakt stpl OSLO 26-1-39. Hk 900++  . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
463  213-16. Haakon Kronemerker. Kpl serie med korrekte rundstp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
464  217 - 15 øre Turist merke med vm Prakt stpl MINNESUND 10-XII-38  . . . . . . . . . . . . . 100
465  219 - 30 øre Turist merke med VM LUX stpl BREKSTAD 37-3-38  . . . . . . . . . . . . . . . . 150
466  219 - 30 øre turist I m/vm LUX stpl ÅL 21-11-38  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
467  220x - 20 øre Turist merke på gulig papir. Prakt/Lux stpl VIKERSUND . . . . . . . . . . . . . 100
468  220y - 15 øre Turist merke II - LUX stpl RISØR 28-12-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
469  221.  LUX stpl SALSBRUKET 27 III 40.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
470  221y - 20 øre turist LUX stpl GJØVIK 22-5-44 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
471  225 - 10 øre Maud Prakt/Lux stpl BORGESTAD 20-2-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
472  227 - 20 øre Maud PRAKT/Lux stpl DRØBAK 22-XII-39 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
473  225, 226 og 227 på overfrankert konvolutt stemplet TRONDHEIM 30-9-40 som 

er SISTE frankeringsdato for disse frimerker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
474  229 - 1 krone Prakt/Lux stpl LÅRDAL 12-X-44  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
475  229. Luksusstp NÆRBØ 23 1 41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
476  235 Nansen 20 øre LUXSUS stpl LILLEHAMMER 22-2-41 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
477  259 Legion på brevstykke stpl 1-8-41 Hk 775,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
478  260 Universitet på brevstykke stpl 2-9-41 Hk 475,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
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479  270 - 35 øre LUXSUS stpl BØRØY 21-1-42  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
480  272 - 50 øre V med vannmerke stpl del av Kristiandsand. 

Attest FCM - Hk 4000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
481  272 - 50 øre V med vannmerke. PRIMA postfrisk med hjørnemarginal. 

Attest F. Flatheim. Hk 3700,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 750
482  273 - 60 øre LUXSUS stpl SVORKMO 12-9-41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
483  274 - 1 øre V i 4-blokk LUX stpl Den Ambulerende Hålogalandsutstillingen 

1941. 1-14 okt 1941  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
484  275 - 2 øre Prakt/Lux stpl VOSS 19-5-43 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
485  278 - 7 øre PRAKT stpl ÅS 14-X-41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

486  283 - 25 øre Prakt/Lux stpl NAMSOS 25-11-41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
487  287 - 50 øre Prakt/Lux stpl NORDFJORDEID 27-XI-41 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
488  292 - 5 kroner V på brevstykke stpl OSLO 29-11-41. Hk 1100,-  . . . . . . . . . . . . . . . . 250
489  293 - 10 øre hvit V stpl med eikeløvstempel. Garantert riktig stempel i riktig tid. . . . . . . . 75
490  294 - 10 øre LUXSUS stpl ÅLESUND 6-11-41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
491  294 LUX stpl SKI 20-7-42  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

492  308 - 20 ære Wessel LUX stpl VIKERSUND 6-11-42  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
493  309 - 20 øre Prakt/Lux stpl VALLØ 24-11-42  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
494  310 - 30 øre LUXSUS stpl. GRORUD 25-3-43  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

495  318. Frontkjemper. Fireblokk stp BORHAUG -6 9 43.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Utgavene fra 1945Utgavene fra 1945
496  333-38 på konvolutt stpl NORWEGIAN ARMY FIELD POST OFFICE 17 MAY 1943. 

(Klaff mangler på konvolutt) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
497  335 - 20 øre Prakt stpl STAVERN 3-V-46 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
498  333-38 Prima postfrisk serie London med overtrykk London 17/5-43 (12500) 6 000
499  346 - 15 øre LUX stpl STABEKK22-10-46  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

500  350-53. Haakon Kronemerker. Prima postfrisk serie. (760).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
501  354-58 prima postfrisk serie Løve (805)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
502  360 LUX stpl GOL 18-6-47  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

503  361 - 15 øre LUXSUS stpl KRØDEREN 16-11-47 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
504  362 - 25 øre LUX stpl KPH GRØTNESDAL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
505  367 - LUX stpl LAUDAL 3-5-47 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
506  363 - 30 øre Postjubileum stpl LAGET  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
507  364 Prakt/Lux stpl GJERSTAD 12-7-47  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
508  369 - 80 øre LUX stpl HØLLE I SØGNE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
509  372 - 25 øre LUXSUS stpl BINNA 26-VII-48  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
510  395. Prima postfrisk 6-blokk 30 øre grå Haakon. (450)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
511  415 - 20 øre Nordkapp Prakt/Lux stpl OSLO 17-11-56  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
512  428-30 Norwex serie postfrisk med VARIANT lukket W . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
513  431 - 3 stripe vakkert stpl KIRKENÆR I SOLØER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
514  433 - 40 LUXSUS stpl HAMMERFEST 28-6-58. FLOTT! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
515  433 Par LUX stpl HELLDAL STASJON 3-7-56 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
516  447 - 65 øre Nordkapp LUXSUS stpl OSLO 7-11-59  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
517  472 - 5 kr Olav LUXSUS stpl TROMSØ 12-11-64  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
518  480 - Blomster 90 øre PRAKT/Lux stpl VETLEFJORDEN 9-VIII-60  . . . . . . . . . . . . . . . 150
519  488 - Prakt/Lux stpl SANDNES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
520  491 - SAS Lux stpl OSLO - SOLLI 10-10-61 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
521  498 Prakt/Lux stpl FAGERNES 25-IX-61  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

522  500 - 50 øre  Nansen LUX stpl TRØMSØ 16-4-1964  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
523  538 Prakt/Lux stpl NEDRE EGGEDAL 29-10-63  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
524  543 LUX stpl MIDSUND 23-6-64 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
525  546 LUXSUS stpl LILLEHAMMER 4-8-64 - Sjeldent fltt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
526  558 LUX stpl BODØ 6-11-64  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
527  559 - 90 øre LUXSUS stpl MOSS 16-2-1965  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
528  592 LUX stpl TROMSØ 16-10-67  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
529  614 - 65 øre LUX stpl MOSS 12-6-1869  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
530  695-96 Serie Interjunex - LUXSUS stpl. INTERJUNEX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
531  700 LUXSUS stpl ASKIM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
532  702 LUXSUS stpl HALDEN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
533  1049. LUX stpl LILLESTRØM 13 9 88  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
534  1251. LUX stpl REDALEN A 15.08.96.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

535  1316y-1317y - Julemerker i 4-blokk hvor hvert merke er LUXSUS stemplet 
MINNESUND 26-11-97 - utgivelsedagen. FLOTT!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

536  1405. LUX stpl NESBYEN B 03.10.01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
537  322/324. Brevkort frankert med komplet sett krigsforlis 1944 til Danmark 21-5-1944. 

Censur  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

TjenestemerkerTjenestemerker
538  Tm.4. Praktstp VÅGÅMO 23VIII34.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
539  TM 7 - LUXSUS stpl GVARV 3-3-34 - FLOTT MERKE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
540  TM 15 - 25 øre LUXSUS stpl STANGE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
541  TM 17 - 40 øre LUXSUS stpl VADSØ 9-VII-35  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
542  TM 9-20 Offentligsak 1. Prima postfrisk serie.(3908,-) Vanskelig serie !!  . . . . . . 1 750
543  TM 25 LUX stpl FELTPOSTKONTOR N 21 - 16-VI-37 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
544  TM 27 - 40 øre LUXSUS stpl LILLEHAMMER  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
545  Tm.43. Luksusstp HAUGESUND -1 XI 40.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
546  TM 85 LUXSUS stpl ØYSLEBØ 9-6-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
547  TM 87 LUXSUS stpl BREKSTAD 16-11-64 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
548  Tm.75-97. Nær komplett prima serie fireblokker Off Sak I med øvre rand. 

Mangler bare Tm.81, 84, 89-90, (2636).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
549  TM 107 PRAKT/LUX PRESTFOSS 25-2-71 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
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550  TM 129 LUXSUS stpl STAVANGER 19-4-78  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

PortomerkerPortomerker
551  PM 2 - 4 øre at betale PRIMA postfrisk. Hk 2300,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
552  PM 2 - 4 øre at betale prima ubrukt. Hk 350,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
553  PM 3b - 10 øre at betale pent rundstemplet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
554  PM 3c. 10 øre brunlig rød postfrisk. Sjelden postfriskt (6500)  . . . . . . . . . . . . . . . 4 000
555  PM 4 - 20 øre stpl Prakt/Lux stpl LILLEHAMMER 21-V-95 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
556  PM 4x - 20 øre at betale Prakt stpl ELVERUM 3-10-1882 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
557  PM 5X - 50 øre PRIMA postfrisk med liggende VM Hk 350,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
558  Pm.6. Fullstp (BERG)EN -7-7-1896. Meget god tg/sentrering.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
559  Porto - 7.  20 øre blå - takket 13½ x 12½. Merke med takningsfeil - stemplet  . . . . . . . 200
560  PM 9yb - 4 øre prima postfrisk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
561  PM 10 - 10 øre i par Rettv. stpl ENEBAK - YTRE 17-VII-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
562  PM 15a - 40 øre å betale PRIMA postfrisk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
563  PM 15b - 40 øre matt blå - prima postfrisk (3600) sentr. h. Sjeldent merke!  . . . 2 000

564  PM 15b - 40 øre matt blå - prima postfrisk (3400) sentr. noe o. Sjeldent merke! 2 000
565  PM 16 - 100 øre PRIMA postfrisk. 1100,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
566  PM 17 - 200 øre PRIMA POSTFRISK.  HK 1000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
567  PM 18 - 20 øre PRIMA POSTFRISK.  Hk 180,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

ReturmerkerReturmerker
568  RM 1y - Som ubesørget pent ubrukt med overtrykket SPECIMEN - sjeldent!  . . . . . 1 000
569  Retur. 1 y - Som ubesørget ustemplet - centreret højre . HK  1600  . . . . . . . . . . . . . . . . 400

570  RM 1y Som ubesørget rosalilla på brev stpl CHR sendt til Ålesund  . . . . . . . . . 1 500
571  RM 2y - Som uindløst prima postfrisk - Meget god sentrering for utgaven. (1800) . . 1 000

VariantVariant
572  TM 8 - 2/5 provisorie med VARIANT SKJEVT TRYKK SER UT SOM 25 ØRE. 

Denne er IKKE registrert i NK. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

FDCFDC
573  2/9-1941. FDC Universitet sendt REK i Oslo.  ( HK  500)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
574  6-4-29 - Henrik Abel pen serie på vakker rekomandert konvolutt sendt til 

England. Attest FCM - Sjelden. Hk 5000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 500

575  Bjørnson. Rek. fra Oslo Torshov 8XII32. Horisontal brett i konvolutten helt 
nederst. uten betydning. Hk 2300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200

576  24/7-1939. FDC- Dronning Maud - sendt REK til Sverige - (HK 650)  . . . . . . . . . . . . . . 150
577  1-8-41 Legion (800)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
578  2-9-41 Universitet uadresert (500)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
579  2-1-56 Haakon 35 og 65 øre (350)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
580  25-2-56 - 70 øre Haakon (1600)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
581  6-5-57 Nordkapp V på rekomandert konvolutt stpl STAVANGER Ø og sendt til Stocholm  . 100

582  6-5-58 - 25 øre Olav (1350)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
583  15-9-58 - 45 øre Olav (1250)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700

584  1-9-59 - 30 og 55 øre Olav (1350)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
585  10-11-59 - 50 og 90 øre Olav (1200)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
586  10-11-59 - 50 og 90 øre Olav (1200)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
587  12-11-62 - 40 og 60 øre Olav på adressert konvolutt (1100)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
588  FDC i DAVO fdc perm fra 50 åren til starten på 70 årene. Noe duplisert + noe annet. 150

FrimerkehefterFrimerkehefter
589  FH 20 IA - 3,50 Kroner Prima postfrisk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
590  FH 23 B Kr 5. Prima postfrisk hefte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
591  FH 25 II A. Kr. 5.50 Prima Postfrisk hefte, festet venstre marg  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
592  FH 28 B prima postfriskt hefte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
593  FH 37 IIA - 6,5 kroner prima hefte, falset v. side . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

Diverse filateliDiverse filateli
594  BYPOST. Pen dublettsamling på A4-plansjer. I alt 109 merker. Stort sett 

ustemplet. Primært Arendal og Drammen, men og noe Holmestrand og 
Tønsberg. Også et pent 50 øre SPIDSBERGEN med rettvendt stp.1913. 
I tillegg et utstillingsark med forskjellige Tromsø, Hammerfest og Stenkjær. . . . . . 500

595 Lot 10 stk Jenbane fragtbrev. Eldste er fra 1876 mens de andre er fra 1915-21.  . . . . 100
596  Bunke med ca 70 brev fra 1930 årene. Mest sendt frem og tilbake til familie i USA. 

Flest brev sendt til Norge. Bør sees.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
597  Lykkebrevet serie B i 3 deler på postkort stemplet. Hk 1300,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

Kataloger/RekvisitaKataloger/Rekvisita
598 Michel Munzen Deutschland 2017 - 21. Auflage  - som ny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
599 Tykk visir perm med en masse ark. Ser bra ut!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
600 Catalogue of scandinavian coins av Burton Hobson fra 1970 , pen stand  . . . . . . . . . . 100
601 Michel - Deuchland - Junior 2018. Ny i plast. 46. Auflage  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

PostkortPostkort
602  Hilsen fra TVEDESTRAND stpl BREIVIK - KRISTIANSAND S. D. 16-II-04  . . . . . . . . 100
603  Full metall boks med postkort fra mange land. MÅ SEES!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
604  Full metall boks med postkort fra mange land. MÅ SEES!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
605  Full metall boks med postkort og brev fra mange land. MÅ SEES!  . . . . . . . . . . . . . . . . 200
606  Ca 1,8 kilo brutto med postkort/brev møysomelig buntet år for år. Alt ser ut til og 

være etter år 2000.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
607  Bunke med god blanding postkort. Mest utland. Ca 800 gram . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
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Diverse brevDiverse brev
608  POLARPOST. Brevkort frankeret med 10 øre Posthorn 1909 samt lokal 

Spitsbergen - stemplet Kings Bay - sendt til Frankrig  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 650

609  POLARPOST:  Sendt fra London 1932 - som REK med USS Nuatilus til 
USA- norsk frankerering 10 øre posthorn stemplet  Bergen . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

Norges-samlinger og lotsNorges-samlinger og lots
610  Norges-samling i Lechtturm album med lommer 1855-1992. Ikke komplett men,

men noen gamle er overkomplett. Samlingen er gjennomgående stemplet o
g bør sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000

611 //Norge samling i Lechtturm album med lommer og kasset. Fra 1855 til 1981. Fyldig 
samling starter bla med 21 skillingsmerker. Skravert komplett, tynn på posthorn. Fra 
1900 er det meste ustemplet/postfriskt. Samlingen bør sees. Mye bra innimellom! . . . . . . 5 000

612  Norges samling i KA-BE album med lommer. Starter fra 1855 - 1984. Starter med 
bla 20 skillingsmerker. Videre masse posthornmerker. Fra 1909 - veldig fyldig. Må sees! . 3 500

613  Dreyers album med ca 300 +++ merker med enrings stempler. var kvalitet.  . . . . . . 3 500
614  Lechtturm album med lommer og kassett. Starter med noen skillingsmerker, en 

del øremerker osv. Fra 1909 er samlingen veldig fyldig frem tom 1979. Samlingen 
har en rekke pene rundstemplede og flotte stempler. Bør sees! Albumet er som nytt! 2 750

615  Samling Norge i 2 fortrykksalbum fra 1855-1997. Spredt i starten, endel utover 
fyldig på slutten men ordreavstemplet. Også endel tjeneste og porto merker. 
Samlingen bør sees. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 750

616 //Norge i 2 Grønne Lechtturm album med kassetter fra 1910 til ca 2005. Samlingen 
er ikke komplett men en del posetive innslag. Samlingen bør sees. 
Albumene er som nye.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 750

617  Lechtturm album med lommer og kassett. 1980 tom 1999 mange flotte stempler, 
samt masse TM. Også med mye bra stempler. En gjennomført samling du 
Bør se. Albumet er som nytt!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

618  Innstikksbok med ca 650 LUX merker hvorav de fleste er norske. Mange vakre 
avstemplinger - Må sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

619 // Norges samling i 2 Lindner album fra 1855 til ca 1992 inkl. tjenestemerker 
stemplet. Tynn i starten men en del posetive innslag. Utover er det duplisert 
med ubrukte/potfriske. Bør sees! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

620 /// Norges-samling. Starter med 12 skillingsmerker - var kval. En del posthorn. 
Fyldigere fra 1910, men mye mangler. Samlingen går frem til 1980.  . . . . . . . . . . . . . 1 000

621  Samling Norge postfriskt i Lindner album med lommer. Starter fra 20 årene og 
frem til 80 årene. Tynn samling men en del ok ting som Ibsen, Abel, 
Hellige Olav Nansen I osv. Bør sees! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

622 // Samling i Estett album 1909 til ca. 1970. Mest stemplet men også noe ustemplet. 
Bør sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750

623  4 innstiksbøker fulle av norske merker med en masse merker - mye stempler. . . . . . . 500
624 // Norges samling i Lechtturm album m/lomme fra 40 årene og frem til 1980. 

Tynt besatt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
625 Looc's offisielle OL samling i 2 bind, LILLEHAMMER 94' Ny pris ca. 3000 . . . . . . . . . . 400
626  Lite gammelt posekartotek sortert i pergamin konvolutter. Fra ca Hk 100 til 

1960 årene inkl. tjenestemerker. Bør sees. Stempler?? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
627  Safe perm med safe kort med pene stempler på postjubileums merker 1947. 

Totalt 90 merker. Må sees! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
628  Norge - Stor konfekt eske med 350-400 bunter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

Konglomerat/RoteeskerKonglomerat/Roteesker
629 Eske med i overkat av 6 kg brutto. Frimerker, brev fdc - god blanding. Bør sees! . . . . 500
630 Konglomerat over 20 kg brutto, med samlinger, miniark, ark, kilovare brev osv. 

MÅ SEES!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
631 Eske med over 6 kg brutto med Frimerker, abbo osv. Masse brev Norge og 

utland. Må sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
632 Eske med mye merker fra mange land, postfriskt og stemplet. Brutto 4,8 kg Må sees!  . 400
633  Eske med brev fra mange Land. Brutto 6,6 kg. Bør sees! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
634  Bunke med ca 1,2 kilo stemplede hefter Norge. Vannvittig selvkost!  . . . . . . . . . . . . . . . 300
635 Konglomerat - flytte eske med mye merker, samlinger, brev etc. Mange land.  . . . . . . 300
636  Eske med 5,5 kg brutto Brev, Norske, til Norge + mye annet.Må sees!  . . . . . . . . . . . . 300
637 Eske med mye frimerker og brev fra mange land. Brutto 3,5 kilo. Må sees! . . . . . . . . . 300
638  Eske med ca 3,5 kg brutto. Brever norge + mye utland. Må sees! . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
639  Eske med Brev 4,5 kg brutto. Meste sendt til Norge. Må sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
640 Eske med noe brev og frimerker. MÅ SEES! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
641 Liten Lot med frimerker bla fra Kina (nyere) Afganistann, Jerusamlem m.m. 

Bør Sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

642 Liten roteeske med Sverige og noe Norge!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175

DanmarkDanmark
643  Danmark samling i Lechtturm album med lommer og kassett. 1852 til ca 1997. 

Mye merker, men mye billige..  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
644  Danmark, postfrisk samling i album, pent montert med tekst og lommer. Fra 1967

til 1993. Ser komplett ut med bla blokker og hefter.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
645 DANMARK - 193 danske 4-blokker med høy stempelkvalitet. Noe postfriskt.  . . . . . . . 300

FærøyeneFærøyene
646  FÆRØYENE Afa 1 - 1919 Provisorie 2 øre på/5 øre prima ubrukt sentr v.o. 

Attest Kaiser. Afa 8500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500

647  FÆRØYENE Afa 2B - 6B provisoriene 2. opplag 50/5 øre har attest Grønlund. 
Meget flott postfrisk serie. Afa 9400,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 750

648  FÆRØYENE postfriske årsett 1977 til 2000. Totalt 21 årsett. Et par mangler
i perioden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

649  FÆRØYENE postfriske årmapper fra 1989 til 2001. Totalt 11 stk. 1996 og
1999 mangler. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

650  FÆRØYENE samling i Lechtturm fortykksalbum med lommer og kassett. Starter i 1919 
med provisoriene. Samlingen går frem til 2007. Alt stemplet. Afa ca. 14700,-
iflg innleverer. Mye av verdien ligger på provisoriene.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

651  FÆRØYENE samling i Lechtturm album med kasett. Starter  med postfrisk rerie 
provisoriene 1940/41 og går nermest komplett frem til 2015 med noen få mangler 
på siste året. Hyggelig utrop! + en perm med noe ekstra. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 800

652 //FÆRØYENE  - innstikksbok med 4 blokker fra Afa 15 til Afa 153. De fleste med 
nr. i marg. Prima postfriskt, + perm med Afa 192 stemplet på SAMTLIGE 
39 postkontorer på Færøyene + Perm med en del dubletter 
Færøyene fra starten til nyere. Bør sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

653  FÆRØYENE Afa 6A - 60/6 øre PRIMA POSTFRISK. Afa 1700,- . . . . . . . . . . . . . . . . 300
654  Færøyene samling i to Lindner Album brukt & postfrisk i god kvalitet 1975-2010

Samling av færøyske frimerker i to Linder album. Albumene er svært «rene og pene». 
To bind med ark fra og med overtrykk på danske frimerker, videre 1975-2010, komplett. 
Bind 1: Danske merker med overtrykk er ikke inkludert. Ellers komplett stemplet 1975-1992, 
mye postalt brukt/rundstemplet, noe førstedagsstemplet. Videre komplett postfrisk 1993-2001. 
Bind 2: 2002-2010 bare ark, ingen merker inkludert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900

655  FÆRØYENE FDC samling fra 1975 (straten) til Juni 2003. Ser komplett
ut i perioden. Satt inn i 3 FDC album. Totalt ca 170-175 enheter.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

GrønlandGrønland
656  Grønland PP 1 - Prima ubrukt merke! Velsentrert pent merke.

Attest S. Grønlund  (Afa 4500)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
657  Grønland PP 2 - 5 øre brun prima ubrukt. med attest S. Grønlund  (Afa 5000) 1 750
658  Grønland PP 3 - 10 øre blå prima ubrukt. Attest C. A. Møller (Afa 6000)  . . . . . . 2 000
659  Grønland PP 4 - 1 øre stpl stålstpl Grønlands Styrelse 25-XI-36  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
660  Grønland PP 6 - 5 øre pent stpl Grønlands Styrelse Afa 950,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
661  Grønland PP 8 - 15 øre PRIMA postfrisk (9000)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
662  Grønland PP 8 - 15 øre pent lettstemplet (1800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
663 //Grønland samling i Lechtturm fortrykksalbum med lommer og kassett. Starter

med 16 PP merker. Ikke 1-3. Videre Amerika utgave, samt Amerika befriet. 
Samlingen ser deretter rimelig komplett ut frem til 2000. Hefter og 
blokker. Høy katalogverdi.Bør sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000

664 //GRØNLAND samling i Lechtturm album med lommer og kassett. Starter 
med 8 portomerker. (6 postfriske)  videre Amerika utgave, Amerika Befriet 
samt komplett sett stemplet med endrede farger. Derettetter nesten 
100% komplett til 2012:  Flott samling som du bør se! 
Katalogverdien må være ca. 30.000 ++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000

665 //Grønland Samling i Safe album Gra 1938 til 85/85 postfrisk, Samt 3 lagerbøker 
fra 1938 til 2012. Postfriskt - stemplet. Perm med FDC og liten bunke med årsett
finner du også. Bør sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

IslandIsland
666  Island Afa 116 - 10 aur PRIMA postfrisk (850)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
667  Island118. Prima 50 AUR. AFA(1700).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
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SverigeSverige
668  SVERIGE - Hefter 134 forskjellige. Noen få er stemplet. Flere rabatthefter. 

Kat verdi 11411,- Spesifikasjon medfølger.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
669  SVERIGE - Innstikksbok med mange stedsbestemte Oscar merker. Mange 

pene stempler.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
670  SVERIGE innstiksbok med ca 750 postfriske merker. Mange BB og SX par. 

Høy katalogverdi.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
671 SVERIGE - rotekasse med noe annet. Brev, FDC, kort og postfriskt. Bør sees!  . . . . . 500
672  SVERIGE FDC - Begynner med Bromma 1936. Mange eldre i bra kvalitet.  . . . . . . . . 500
673  Sverige samling i Lindner album stemplet og postfriskt. 1946 - 1971. Flere er 

duplisert både stemplet og postfriskt. En del par finner man også. . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

ÅlandÅland
674 ÅLAND komplett 1984 til 2010 i 2 permer. Merkene står i de orginale årsettene 

fra posten. Facit 5310,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
675  ÅLAND årsett 1984 til 1999 ikke komplett i postens orginale årsett. Totalt 11 sett  . . . . 200

Europa/OversjøEuropa/Oversjø
676  Bosnia - Hercegovinia - Masse merker i album ubrukt og stemplet. Bør sees!  . . . . . . 450

677  England One Penny Black - Flott merke med marger. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
678  ENGLAND Pen samling fra starten til ca 1990 stemplet. God spredning. 

God samling. Verdi ca. 20.000 - 22.000 omregnet. Da er ikke de billige 
merkene telt. Bør sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000

679  England samling postfrisk/stemplet i Lechtturmalbum m/lommer 1952 til ca 1985. 
Ser komplett ut i perioden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750

680  Engkand stor konfekt eske med ca. 2,5 kg bunter. Ser ut som mest motivmerker. 
Billig utrop!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

681  GUERNSEY opg ALDERNEY i fra 1992 til 2007. Blokker og merker. Postfrisk. 
Masse merker! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450

682  KYPROS ca 1000 brev sendt lokalt ca 1970 -   tallet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
683  Letland Afa 207U - 209U - Luftpost i PRIMA postfriske 6 BLOKKER TAGGET. 

FLOTTE. Afa 3000++++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
684  Latvia - samling 1918 - 1941 stemplet og  ustemplet. Spennende lot med mange 

merker trykket på baksiden av karter og pengesedler. Bør sees! . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
685 //Litauen Lot med endel pene merker. Bør sjekkes. Høy katalogverdi??  . . . . . . . . . . . . 300
686 //ROMANIA eske med album mange tusen merker. Starter med Karl 1. (En del 

dyre merker) Mye postfriskt, miniark samt mange utagget.Bør sees! . . . . . . . . . . . . . 1 000
687 Romania  Omfattende samling 1960-tallet m/mange merker, inkl. gode utaggete. 

Vesentlig stemplede. Gammel Michel kat €1350.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
688 SPANIA samling montert på datautskrevene sider. En del merker - bør sees! . . . . . . . 250
689 //TYRKIA Samling i perm på albumblader. Mest gammet!  Bør sees!  . . . . . . . . . . . . . . . 250
690 UNGARN eske med mage tusen merker, mye postfriskt samt miniark. Bør sees!  . . . 800
691 Vest-Europa  ryddig landesamling urørt fra bo i to Leuchtturm album med 

svarte sider i kassett. Mange land, både moderne og klassisk, hovedsakelig 
brukt. Nevner spesielt Belgia, Liecthenstein (bra postfrisk!), Spania og Sveits. 
Småspennende samling med flere uvanlige innslag og funnmuligheter.  . . . . . . . . . . 500

692 Øst-Europa  ryddig landesamling urørt fra bo i to Leuchtturm album med svarte 
sider i kassett. Mange land, både moderne og klassisk, hovedsakelig brukt. Nevner 
spesielt Albania, Serbia og Romania. Småspennende samling med flere uvanlige 
innslag og funnmuligheter. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

693  ØST AFRIKA samling i album fra 1953 til ca 1974. Neste komplet i flg album 
minus 2 merker, stemplet og ubrukt!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

694 AFRIKA samling fra diverse land som Dahomey, Burundi, Gabon, Cameroons, 
Algeria osv. Ikke mye merker - men bør sees! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

695 Asia  ryddig landesamling urørt fra bo i to Leuchtturm album med svarte sider i 
kassett. Mange land, både moderne og klassisk, hovedsakelig brukt. Nevner spesielt 
India, Iran, Tibet og Palestina. Småspennende samling med flere uvanlige innslag 
og funnmuligheter. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

696  MALAYSIA samling i innstiksbok fra tidlig. Noe duplisert.Også noen andre Kolonier. 
MÅ SEES!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

697 USA - FDC fra 1985 - 1987 hvorav alle frimerkene er i 22 kt Gold replicas. 
Totalt 69 brev med merkene. Flott samling . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700

698  Samling STATSOVERHODER i hjemmelaget album, pent montert. Fint og 
systematisk satt opp. Denne bør sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750

699  Perm med Verdens førtste frimerker.Inneholder  Nederland, Danmark, Frankrike, 
Belgia, Spania, Sicilia,Tierra del Fuego, Lomardia - Venezia, Sverige og Panama.  . . 500

700 Luftfart Motivsamling brev og frimerker i 2 flotte album med kassetter. Må sees! . . . . . 400

MyntbrevMyntbrev
701 Myntbrev Skien- Møteplass i 1000 år med sølv medalje (10 stk u/bakark) . . . . . . . . . . 200

GullmynterGullmynter

702 20 kroner / 5 sp. 1874 GULL  (408)  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000
703 OL Lillehammer 1994 1500 kroner GULL 1991 Rødøyemannen (374) , 

proof i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 800
704 OL Lillehammer 1994 1500 kroner GULL 1992 Birkebeinere (374) , 

proof i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 800

705 OL Lillehammer 1994 1500 kroner GULL 1994 Telemarkskjører (374) ,
proof i kapsel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 800

706 OL Lillehammer 1994 1500 kroner GULL 1994 Polarekspedisjoner (374) , 
proof i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 800

707 Finland 10 markkaa 1995  , sølv og  GULL (925 / 585 12,2 g) opplag 
ca 1900 stk i spesialeske . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 500

708 Finland 10 markkaa 1999 (KM 133) GULL / sølv , proof i orginal eske . . . . . . . . 3 500

Norske sølvmynterNorske sølvmynter
709 25 kroner 1970 i orginal innpakning , stripe på 4 stk. kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
710 OL  Lillehammer 1994 , 100 kroner 1991 Skiløper (små flekker) proof  . . . . . . . . . . . . . 150
711 OL  Lillehammer 1994 , 50 kroner 1992 Bestefar og barn (små flekker) proof . . . . . . . 100

712 OL  Lillehammer 1994 , 50 kroner 1992 Bestefar og barn (små flekker) proof . . . . . . . 100
713 OL  Lillehammer 1994 , 100 kroner 1993 Kunstløp (små flekker) proof  . . . . . . . . . . . . 150
714 200 kroner Ski VM og  Idrett i orginal eske fra Norges Bank , proof . . . . . . . . . . . . . . . . 500

SpeciedalerSpeciedaler
715 1/2 speciedaler 1776  kv 1+/01 , pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 500

716 1/2 Speciedaler 1846  kv 1-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500

SkillingSkilling
717 1 skilling 1812 (2 stk , forskjellige stempelvarianter) kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
718 1 skilling 1820  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
719 3 skilling 1869 m/stj.  Kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

720 8 skilling 1710  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 300
721 8 skilling 1728  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
722 1/15 sp / 8 skilling 1801  kv 1+ , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
723 12 skilling 1856  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000
724 1/5 sp. / 24 skilling 1798  kv 1+ , nydelig  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 800

ÅrgangsmynterÅrgangsmynter
725 1 øre 1885  kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
726 1 øre 1889  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
727 1 øre 1897  kv 0 , flott mynt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
728 2 øre 1877  kv 01 , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
729 2 øre 1884  kv 0/01 , mørk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
730 5 øre 1876  kv 01 , mørk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
731 5 øre 1913  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
732 5 øre 1917 jern  Slabbet VF 35  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
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733 5 øre 1919  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 400
734 10 øre 1892  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
735 10 øre 1909  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
736 10 øre 1914  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
737 10 øre 1919  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

738 25 øre 1900  kv 0 , flott med nydelig glans . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 000
739 25 øre 1909  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
740 25 øre 1912  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 600
741 25 øre 1945 zink  kv 0 , liten flekk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
742 25 øre 1945 zink  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
743 50 øre 1877  kv 01 , pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500
744 50 øre 1893  kv 01 , pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200

745 50 øre 1899  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
746 50 øre 1902  kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
747 1 krone / 30 skilling 1875  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 000
748 1 krone 1889  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

749 1 krone 1890  kv 0/01 , flott mynt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 000
750 1 krone 1900  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
751 1 krone 1901  Slabbet VF 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
752 1 krone 1908 u/plate  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 600

753 1 krone 1908 pp  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
754 1 krone 1910  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
755 1 krone 1912  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
756 1 krone 1912  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
757 1 krone 1951 u/hull  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
758 2 kroner 1902  kv 01 , pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 200
759 2 kroner 1902  kv 1 , svakt renset  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800

760 2 kroner 1904  kv 1+  , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
761 2 kroner 1906 Stort skjold  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
762 2 kroner 1908  kv 1+/01 , pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
763 2 kroner 1908  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
764 2 kroner 1908  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
765 2 kroner 1908  kv 1/1+ , pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
766 2 kroner 1910  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
767 2 kroner 1912  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
768 2 kroner 1912  kv 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700

769 2 kroner 1913  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
770 2 kroner 1913  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
771 2 kroner 1913  kv 1 , kant støt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
772 2 kroner 1914  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
773 2 kroner 1914 Mor Norge  kv 01 , pen glans  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
774 2 kroner 1914  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
775 2 kroner 1914  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
776 2 kroner 1914 Mor Norge  kv 1+ , svake striper . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
777 2 kroner 1915  kv 1+ ,pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
778 2 kroner 1915  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
779 2 kroner 1916  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
780 2 kroner 1917  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
781 2 kroner 1917  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
782 2 kroner 1917  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

Rulller/SettRulller/Sett
783 Orginal ruller , 11 stk (den ene sprekt) fra  Den Kongelige Mynt med 5 ører 1973  . . . 400
784 Brilliant myntsett 2008 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
785 Proofsett 1994  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
786 Proofsett 1997  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
787 Proofsett 1998  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
788 Proofsett 2000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
789 Proofsett 2001  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
790 Myntsett 1970 , prakt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

791 Myntsett 1971 , prakt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
792 Myntsett 1972 , prakt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
793 Myntsett 1973 (liten brist i plast kasetten)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
794 Myntsett 1973 , minimal prist . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
795 Myntsett 1975 , pent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
796 Myntsett 1976 , minimal prist . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
797 Myntsett 1977 , prakt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
798 Myntsett 1977 , pent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
799 Myntsett 1978 , prakt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
800 Myntsett 1979 , prakt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
801 Myntsett 1979 , pent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
802 Myntsett 1980 , prakt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
803 Mynt-sett 1980 (pent)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Samlinger/Lots/SettSamlinger/Lots/Sett
804 Danmark , samling i to permer med 1 øre -10 kroner + en boks med zink mynter. 

Flere av mynene er i bra kvalitet MÅ BESIKTIGES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
805 Afrika , Asia og Midt Østen  , samling i perm med ca.99 stk mynter . 

Gammelt og nytt , mye pene kvaliteter  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
806 Sør Amerika , samling i perm med ca 75 stk mynter . Mye nytt , men virker 

spennende.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
807 Australia , New Zealand og Canada , samling i perm med ca. 60 stk.

nyere mynt , mye bra  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
808 Norge , lot med 5 kroner-5 ører (brutto ca. 9 kilo) flere pene mynter MÅ SES . . . . . . . 250
809 Mynter fra flere land + noen medaljer. Observert flere i sølv og noen uekte 

mynter (ca 1 kilo) MÅ BESIKTIGES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
810 Norge , lot med 2 og 1 ører i jern fra 1941 - 1945 , flere i ok kvalitet  . . . . . . . . . . . . . . . 100
811 Asia m/mer , samling i perm med ca. 34 stk mynter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
812 Millennium myntsett med 29x proof sølvmynter. Mange spesielle former 

og utførelser, et meget pent og stadig mer attraktivt sett.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 250
813 Millennium myntsett med 29x proof sølvmynter. Mange spesielle former 

og utførelser, et meget pent og stadig mer attraktivt sett sertifikat medfølger. 5 250

Mynter utlandMynter utland
814 Canada 15 dollars 1992 (OL 100 år) 33,63 gram sølv  proof i eske m / sertifikat  . . . . 200
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815 England 2 pence 1797 (Catwheel)  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 400
816 Mallorca 30 sueldos 1821  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
817 Mongolia 1 tugrik 1925 (følger med eldre lapp) kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

818 Sveits 5 francs 1874  kv 1+ , pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 200
819 Sveits 5 francs 1879 Basel  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
820 Sveits 5 francs 1883 Lugano  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
821 Tyskland 3 Mark 1922 A  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
822 USA 32 stk 1/2 dollar mynter med motiv av Elvis på den ene siden , ligger i flott 

cherryvod box  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
823 USA 1 dollar 1880 S  kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
824 USA 1 dollar 1881 O  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

825 USA 1 dollar 1882 O  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
826 USA 1 dollar 1884 S  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
827 USA 1 dollar 1888 O  kv 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
828 USA 1 dollar 1889  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
829 USA 1 dollar 1922  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
830 USA 1/2 dollar 1980 proof i special cover  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
831 USA 1/2 dollar 1981 proof i special cover  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
832 USA 1/2 dollar 1982 proof i special cover  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
833 USA 1/2 dollar 1983 proof i special cover  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
834 USA 1/2 dollar 1985 proof i special cover  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
835 USA komlett sett 1992S 1 cent - 50 cent (alle 5 myntene er slabbet ANACS PR70 

DCAM) flotte mynter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
836 USA Connecicut Statehood Quarter Coin Set  (Official first day of issue , 

october 12 , 1999)med tre mynter fra proof - uncirclated  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
837 USA Delaware Statehood Quarter Coin Set  (Official first day of issue , january 4 , 

1999)med tre mynter fra proof - uncirclated  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
838 USA Kentucky Statehood Quarter Coin Set (Official first day of issue , october 15 ,

2001)med 3 mynter fra proof - uncirculated . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

SedlerSedler
839 Ålesundkroner 50 , 100 og 500 (36 stk. totalt) usirkulerte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
840 1 krone 1948 K ,  2 kroner 1949 G , 5 kroner 1957 E , 10 kroner 1942 B , 

10 kroner 1972 K og 50 kroner 1942 C.  V.kv  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

841 2 kroner 1948 F  kv 0/01 , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

842 5 kroner 1923 H.911225  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500
843 5 kroner 1936 O.1074203  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
844 5 kroner 1957 F.0863765  kv 0/01 , flott seddel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600

845 5 kroner 1961 I.7634423  kv 0 , flott . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700

846 10 kroner 1920 H.7017167  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500

847 10 kroner 1930 P.5477426  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 300
848 10 kroner 1935 U.4560452  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

849 10 kroner 1942 A.7447616  kv 0 , nydelig seddel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500
850 10 kroner 1942 C.3789594  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
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851 10 kroner 1944 E.8224938  kv 0 , svakt buklet papir  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
852 10 kroner 1944 F.0331890  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
853 10 kroner 1949 L.0442442  kv 1/1+ , fremtrer pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
854 10 kroner 1950 P.1928132  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
855 10 kroner 1969 X.3631018 erstatningsseddel  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

856 10 kroner 1972 Z.0029558 erstatningsseddel  kv 01 (RR) sjelden . . . . . . . . . . . . 2 500

857 50 kroner 1935 B.3784431  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 500
858 50 kroner 1960 D.8306503  kv 1+ , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000
859 50 kroner 2003  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

860 100 kroner 1933 A.9896977 (S)  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 500

861 100 kroner 1948 B.6897440  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 000

862 100 kroner 1949 A.1447549  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
863 100 kroner 1952 B.9660207  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 800
864 100 kroner 1956 E.0100279  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
865 100 kroner 1957 F.3157861  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 100
866 100 kroner 1961 H.7767033  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
867 100 kroner 1973 U.6399149  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
868 100 kroner 1973 W.1094611  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

869 100 kroner 1977 Z 0679204  erstatningsseddel  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 800
870 100 kroner 1979 HK0066701 (erstatningsseddel) kv 1/1+ , pen seddel uten rifter 

og kraftige bretter.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
871 500 kroner 1966 A.2444669  kv 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 000
872 500 kroner 1971 A.3883721  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 000
873 500 kroner 1999  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

874 1000 kroner 1985 Z 0172038 erstatningsseddel   kv 1/1+ (75 C , endret fra 
direksjonens formann til sentralbanksjef) vanskelig seddel . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 000

875 1000 kroner 2001  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 000

Diverse ikke filateliDiverse ikke filateli
876 Aktiebrev A/S De Norske Kulfelter Spitsbergen , pålydende kroner 1000 , 

datert Bergen 1916 . Komplett med innhold , meget pent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
877 Hvem Hva Hvor 16 stk fra 1950 - 1991 , ikke komplett GREI KVALITET . . . . . . . . . . . 100
878 Lot med 33 gamle dokumenter i perioden 1866-1960, mest fakturaer og diverse 

brev, Flere med fine firma logoer. Medfølger også en bok med Geometrisk 
Oppgavesamling år 1882.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Takk for denne gang,Takk for denne gang,
og lykke til!og lykke til!

Vi ønsker alle våre kunder Vi ønsker alle våre kunder 
en god jul!en god jul!
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Jeg ønsker tilbud/info på email: ________________________________(email adresse)

Navn:_______________________________________________________        Dato:______________________

Adresse:____________________________________________________        (kunde nr.:) _______________

Sted:_______________________________________________________         Tlf:_________________________

Betalingsmåte: (kryss av)    Forskuddsfaktura _____    Postoppkrav _____   Maksimal kjøpesum ca.________  
(eks 20% salær)   

Hente objektene hos SAMLER - BØRSEN _____                Underskrift:________________________________

Bud kan også ringes inn på tlf: 22 421111
E-mail to: auksjon@samlerborsen.no -  Hjemmeside: www.samlerborsen.no

BUDFRIST TORSDAG 13 DESEMBER 2018
Med start kl. 18.00 på internett.

Jeg ønsker og bestille ___ stk Handlerkatalogen 2019 a 135,-
Jeg ønsker og bestille ___ stk Norges mynter 2019 a 125,-

Leveres sammen med eventuelle auksjonsobjekter.

BUDSEDDEL
SAMLER - BØRSEN AS

Auksjon 230/18
Besøksadresse: Tordenskjoldsgt. 12 Tlf: +47 22 421111 Bank: 7026 05 45130 DNB
Postadresse: Postboks 1775 Vika

N-0122 Oslo
E-mail: salg@samlerborsen.no 

OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD

Dessverre viser det seg at en del kunder ikke “når opp” med
budene sine og taper med noen få kroner. Vi har nå mulig-
heten til å hjelpe deg å “følge med” de objektene du ønsker.
Du kan heve budene dine hvis det trengs med noen prosent-
er. Kryss av hvor høyt du vil gå.

Jeg ønsker hvis nødvendig å heve budene mine med:

_____ 10%    _____20%    _____30%     _____      %  


